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Опис дисципліни 

Розвиток господарських зв'язків в умовах ринку значно розширює 

кількість користувачів обліковою і звітною інформацією. Ними є не 

тільки працівники управління, безпосередньо пов'язані з 

підприємництвом, а й зовнішні користувачі інформації, які мають 

прямий фінансовий інтерес: банки — при вирішенні питання про 

надання кредитів; постачальники — при. укладенні договорів на 

поставку товарно-матеріальних цінностей; інвестори, засновники, 

акціонери, яких інтересує рентабельність вкладеного капіталу і 



можливість одержання доходів (дивідендів). Значний інтерес 

облікова інформація має також для працівників податкових і 

фінансових служб, органів державної статистики й управління. 

Теорія бухгалтерського обліку є однією з прикладних економічних 

наук, яка забезпечує необхідною інформацію про господарсько-

фінансову діяльність підприємства. 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Теорія бухгалтерського обліку» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Економічної теорії», «Історія 

економічної думки», «Вступ до спеціальності». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теорія бухгалтерського обліку» є 

формування системи знань з теорії та практики ведення 

бухгалтерського обліку на підприємствах. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем 

в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств.  

3. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 

статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.  

4. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 

використанням обліково-аналітичної інформації. 

5. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на 

рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності. 

6. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 

обліку на національному та міжнародному рівнях з метою 

обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.                                                                                                                                                                                                                                                                              

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Бухгалтерський облік, його сутність і основи організації. 

Тема 1.2. Предмет і метод бухгалтерського обліку. 

Тема 1.3. Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх 

використання на підприємствах. 

Тема 1.4. Бухгалтерський баланс. 

Тема 1.5. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис.  

Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Первинне спостереження, документація та інвентаризація. 

Тема 2.2. Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського 

обліку. 



Тема 2.3. Облік основних господарських процесів. 

Тема 2.4. Облікові регістри, техніка, форми та організація обліку на 

підприємствах. 

Тема 2.5. Облік касових операцій. 

Змістовий модуль 3 

Тема 3.1. Облік дебіторської заборгованості. 

Тема 3.2. Облік основних засобів. 

Тема 3.3. Облік нематеріальних активів. 

Тема 3.4. Облік запасів. 

Тема 3.5. Облік фінансових інвестицій. 

Змістовий модуль 4 

Тема 4.1. Облік власного капіталу. 

Тема 4.2. Облік зобов’язань. 

Тема 4.3. Облік праці, її оплати та соціального страхування 

персоналу. 

Тема 4.4. Облік витрат діяльності підприємства. 

Тема 4.5. Основи бухгалтерської звітності. 

 

Методи навчання 

Під час викладання дисципліни використовується метод 

«проблемної лекції» направлений на розвиток логічного мислення 

студентів. Коло питань теми обмежується двома-трьома ключовими 

моментами. При читанні лекцій студентам даються питання для 

самостійного обмірковування. Студенти здійснюють коментарі 

самостійно або за участю викладача. 

Практичні заняття з розрахунковими задачами з використанням 

методів загально наукових: монографічний – для підготовки 

висновків та формування думки бухгалтера; щодо законності 

проведення операції; метод індукції та дедукції для з’ясування 

причин кредиторської та дебіторської заборгованості аналізу для 

з’ясування чинників які вплинули на фінансово – майновий стан 

підприємства, методи подвійного запису, оцінки, калькуляції, 

документації, інвентаризації, баланс, розгляд, аналіз конкретних 

ситуацій, який дає змогу наблизити процес навчання до реальної 

практичної діяльності. 

Самостійна робота з навчальною та довідковою літературою. 

Виконання індивідуальної роботи (ситуаційне завдання), 

консультації. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 



дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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